

Вместо пчёл купил квартиру

Триста тысяч рублей. За такой суммой пришёл в банк житель посёлка Глазуновка. По официальной информации, на эти деньги он собирался приобрести в личное пользование шестьдесят семей пчёл.

Деньги были выданы. Согласно договору кредитор выплачивал только основную денежную сумму, а практически всю процентную ставку за него возвращало банку государство. Именно на таких условиях предпринимателям выдаются кредиты в рамках национального проекта «Развитие АПК». Однако тратить деньги на приобретение пчёл мужчина не собирался. Он нашёл им совсем иное применение:



вложил деньги в покупку квартиры для сына и полностью её обставил.

Проблемы с законодательством у предприимчивого мужчи-

ны начались тогда, когда он представил фиктивные документы в департамент аграрной политики Орловской области. Согласно этим бумагам получен-

ные триста тысяч рублей селянин потратил исключительно на приобретение пчёл.

При проведении проверки документы вызвали подозрения у представителей областной администрации. Для более детального изучения бумаг были приглашены сотрудники подразделения по борьбе с экономическими преступлениями УВД области.

Они-то и установили, что все документы сфальсифицированы. Когда же оперативники попросили гражданина предъявить купленные семьи пчёл, лже-предприниматель только развёл руками.

В отношении него возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».



Дело направлено в суд

Утром 16 марта 2008 года в лесополосе недалеко от п. Добрый Орловского района был обнаружен труп восемнадцатилетней местной жительницы.

По факту убийства следователь Орловского межрайонного следственного отдела незамедлительно возбудил уголовное дело и приступил к расследованию. Лицо, причастное к совершению преступления, в тот же день было установлено и задержано. Это стало возможным благодаря грамотной работе оперативных служб органов внутренних дел. Подозреваемым оказался житель п. Добрый 1985 года рождения. Ранее мужчина был неоднократно судим за хулиганство, грабеж и причинение легкого вреда здоровью.

Следствием установлено, что 15 марта 2008 года в ночное время девушка возвращалась домой через лесополосу, расположенную недалеко от посёлка. Там она встретила знакомого, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. Между молодыми людьми произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес девушке множественные удары по голове бейсбольной битой. От полученных травм она скончалась на месте. После совершения убийства мужчина проверил содержимое карманов потерпевшей и обнаружил около 4 000 рублей и сотовый телефон, похитил их, после чего скрылся с места совершения преступления.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено в Орловский районный суд.

Незаконный оборот

Сотрудники Советского РОВД раскрыли преступление, связанное с незаконным оборотом драгоценных металлов.

В ходе проверок милиционеры вышли на мужчину, который скупал серебро.

Естественно, он не афишировал свое занятие — не давал объявлений и не работал в ломбарде. Но слух о его деятельности распространился быстро. Серебро скупал у себя на дому, цену давал хорошую, поэтому и недостатка в клиентах не было. Собранный металл перепродавал. Во время одной

из таких сделок его и задержали сотрудники милиции. Мужчина пытался продать 50 граммов технического серебра.

— Своей деятельностью мужчина нарушил 191-ю статью Уголовного кодекса «Незаконный оборот драгоценных металлов», — комментирует ситуацию заместитель начальника управления по борьбе с экономическими преступлениями УВД Федор Козин. — Ведь для того чтобы скупать драгметаллы на законных основаниях, необходим большой пакет документов, но самое главное — лицензия на право оборота драгоценных металлов, за которую нужно платить деньги.

Вот мужчина и решил пойти в обход закона, за что ему и придется отвечать.



Следствием установлено...

Первым заместителем прокурора области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу об особо тяжком преступлении.

Действия четверых обвиняемых квалифицированы как похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, и убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с похищением человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору с целью скрыть другое преступление.

Предварительным следствием установлено, что нигде не работающий, неоднократно судимый житель г. Орла с целью устроения лица, располагающего доказательствами виновности его брата и знакомых в совершении преступления, вступил в сговор с тремя знакомыми, один из которых являлся несовершеннолетним.

В октябре прошлого года на машине организатора преступления они приехали в одно из кафе г. Орла, где избили свою жертву, а затем вывезли за пределы города, где продолжили избиение, а потом задушили.

Через шесть дней после совершения преступления все его соучастники были задержаны, а затем арестованы.

Смерть на производстве

На токе КФХ «Вега» в Колпнянском районе 3 августа около 14 часов в бункере для приемки зерна обнаружен труп работника предприятия 1957 года рождения.

Проверкой факта гибели мужчины занимается Ливенский межрайонный следственный отдел.

К настоящему моменту установлено, что 2 августа рабочий вычищал заслонки, через которые принимается зерно. Емкость, где производились

работы, способна принимать до 40 тонн. Когда мужчина находился внутри емкости, к ней подъехал грузовой автомобиль, который выгрузил около 10 тонн зерна, засыпав рабочего. Мужчина задохнулся.

В ходе доследственной проверки предстоит установить наличие либо отсутствие в действиях ответственных лиц признаков состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 143 УК РФ «Нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека».

Контрафактные диски уничтожат

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Заводского района г. Орла индивидуальный предприниматель осужден за незаконное использование объектов авторского права.

Осужденный неоднократно закупал заведомо контрафактную аудиовизуальную продукцию, в том числе в формате DVD, в г. Москве, а затем реа-

лизовывал в принадлежащей ему торговой точке в Заводском районе г. Орла. Сотрудниками УВД по Орловской области было изъято более 200 дис-

ков с записью мультимедийных, публицистических и художественных фильмов на общую сумму более 100 тыс. рублей.

Суд назначил предпринимателю наказание в виде штрафа в доход государства в размере 20000 рублей.

Контрафактные диски будут уничтожены.

Не рой другому яму, сам в неё...

Ливенским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного Ливенского межрайонного отдела УФСКН по Орловской области в связи с превышением им должностных полномочий и незаконным сбытом наркотических средств.

По версии следствия, подозреваемый 22 июля 2008 года незаконно передал ингредиенты для изготовления наркотического средства одному из граждан. При этом он дал ему указание изготовить наркотическое средство вместе с женщиной, в отношении

которого намеревался возбудить уголовное дело. Когда наркотик был изготовлен, «завербованный» наркополицейским гражданин сообщил ему об этом по телефону. Сотрудник УФСКН с оперативной группой ворвался в квартиру, где находились изготовители,

с целью проведения первоначальных следственных действий.

Составленные документы были переданы для возбуждения уголовного дела, однако в ходе их проверки сотрудниками УБОП УВД по Орловской области был установлен факт совершения преступления самим сотрудником.

По ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.